
 حل أسئلة أتحقق من فهميحل أسئلة أتحقق من فهمي
 :ذِهْنِيا̒ الْجَمْعِ 

40 - 8581  

60 - 3390  

300 - 5524  

100 - 1382  

7000 - 9231  

5000 - 7988  

 :الْمَفْقودَ 

4000- 5314  

1244 = 400- 1644  

1133 =5000-6133  

8451 =100-8551  

5020 = 4000- 9020  

الْجَمْعِ  ناتِجَ  أجَِدُ 

8541= 40

3330= 60

5224= 300

1282= 100

2231= 7000

2988= 5000
 

الْمَفْقودَ  الْعدََدَ  أجَِدُ 

1314 = 4000

1244

1133

8451

5020



حل أسئلة كتاب التمارين
الْجَدْوَلَ  بِالَْ◌أعْدادِ  الْمُناسِبةَِ 

  
  

 10 أطرح 7223

 العدد 7233

 30 أجمع 7263

7006 =500-7506  

 المسألة

 عَلى الْعدََدَيْنِ  بيَْنَ  الْفرَْقَ 

  

600-2450  

 حل أسئلة كتاب التمارين
 :أمَْلَُ◌أ الْجَدْوَلَ 

3010 943 7223
3020 953 7233
3050 983 7263

7006
 

المسألة أحل

الْفرَْقَ  أجَِدُ  :تحََدٍّ 

  .الْبالونيَْنِ 

  :الإجابة

1850=600
 
 
 
 

2257 

2267 

2297 



  
  
  

  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  

 

 :أجَِدُ  ناتِجَ  الطَّرْحِ  ذِهْنِيا̒

6390 – 50 =6340 

4923 – 400 =4523 

8203 – 5000 =3203 

6924 – 700 =6224 

 

 300 أطرح 4163 1283 9005 1168

 العدد 4463 1583 9305 1468

 400 أجمع 4863 1983 9705 1868

 2000 أطرح 1045 4279 3510 2152

 العدد 3045 6279 5510 4152

 3000 أجمع 6045 9279 8510 7152



فكََّرَتْ  سارَةُ  في عَدَدٍ، ثمَُّ  طَرَحَتْ  مِنْهُ  4000 فَكانَ  الناّتِجُ   ( 8
 1566 ، ما هُوَ  هذا الْعدََدُ؟

1566=4000-5566 

 

 : أكُْمِلُ  الْجَدْوَلَ  بطَِرْحِ  مُضاعَفاتِ  الْ  10 وَ  100 وَ  1000
  

  
  
  
  
  
 

3000- 1000- 200 - 100 - 50- 40- 10- 
  

1253 3253 4053 4153 4203 4213 4243 4253 

4962 6962 7762 7862 7912 7922 7952 7962 

6897 8897 9697 9797 9847 9857 9887 9897 


